Ulohy pre 1.A, 11.5. — 15.5.2020
12.5. 0 9:30 online vyu€ovanie
13.5. 0 11:00 online vyu€ovanie ANJ
Citanie:
Citanka str. 26-33, &itat pribehy po &astiach.
Pisanie:
ZoSit Pisanie €.3: str. 18-23.
ZoSsit Pisanie €.4: str. 2-3.
Do malého zosita napisat palitkovym pismom odpis basne Prvé obrazky, Citanka str.31.
Prvouka:
Rastliny — PZ str.39. Do zoSita napisat’
Rastliny

- rastu,

- Vyvijaju sa,

- rozmnozuju sa.
Napisat' 3 rastliny, ktoré ste videli na prechadzke.
Anglicky jazyk:
Pracovny zoSit: str. 59 - 63 — vystrihnut postavicky a pripevnit na Spajdfu. Odlozit na buduci
Skolsky rok.
Program Alf — vypracovat cviCenia na precvi¢ovanie uciva.
Opakovat slov. zasobu za cely Skolsky rok pomocou karti¢iek, pripadne z u€ebnice.
Matematika
Zbierka uloh - str. 54-55.
PL- slovné ulohy.

Do malého zosita vypracovat' ulohy z PL.

Priebezne Citat’ knihy — zazna€ovat' pocet precitanych knih od Knihometra.



Slovné ulohy

1. Na like za domom st krasne pastviny. Pasii sa tam kone. Ciernych koni je 14 a hnedych je o 8
menej ako Ciernych koni. Kol’ko hnedych koni sa pasie na pastvinach?

Ciernych
Hnedych menej o

Hnedych vypocet:

Odpoved

2. Stara mama mala v zahrade krasne ¢ervené ruze. Tri dala vhucke Emke. Osem ruzi zostalo
v zahrade. Kol’ko ruzi bolo predtym v zahrade?

Emke
Zostalo
Bolo vypocet:

Odpoved”

3. Janka ma niaramok z 8 zelenych , 7 oranZovych a 4 Zltych koralikov. Z kol’kych koralikov ma
Janka naramok?

Zelenych
Oranzovych
Zltych

Spolu vypocet:

Odpoved”

4. V Skolskom klube bolo 17 deti. Niekol’ko deti odi$lo domov a v klube zostalo 6 deti. Kol’ko deti
odiSlo domov?

Bolo
Zostalo

Odislo vypocet:

Odpoved”




Prdca do malého zosSita z matematiky
Citaj pozorne.

Pocitaj tak, ako minuly tyzden. Pocitaj postupne zadané llohy do malého zoSita z matematiky. Priklady pis
do zosita sam.©

1. V kazdej Stvorici Cisel, od¢itaj od najvicsieho ¢isla najmensie. ZvyS$né dve Cisla s¢itaj.
a) 13,5,7,17 b) 15,19,4,3 c) 7,11,16,5

d) 14,12,4.8 e) 10,7,6,20 f) 20,6,12,8

Vzor: a) 17-5= , 13+7=

2. Vyries ulohy. PiS iba priklady. Odpovede nemusis.

a) V prasiatku som mal 13 centov. Potom  e) V prasiatku som mal 10 centov.
som do prasiatka hodil eSte 6 centov. Potom som z prasiatka vybral 7 centov.
Kolko centov méam v prasiatku? Kolko centov méam teraz v prasiatku?

b) V prasiatku som mala 12 centov. Potom f) Z prasiatka som vybrala 6 centov.

som z prasiatka vybrala 4 centy. Teraz mam v prasiatku 8 centov. Kolko

Kolko centov mam v prasiatku? centov som mala v prasiatku predtym?
c) Z prasiatka som vybral 5 centov. Teraz g) V prasiatku som mal 9 centov. Potom

mam v prasiatku 11 centov. Kolko centov som do prasiatka hodil 8 centov.

som mal v prasiatku predtym? Kolko centov mam v prasiatku?

d) Do prasiatka som hodila 4 centy. Teraz  h) Do prasiatka som hodila 3 centy. Teraz

mam v prasiatku 12 centov. Kolko cen- mam v prasiatku 15 centov. Kolko cen-
tov som mala v prasiatku predtym? tov som mala v prasiatku predtym?
Vzor: a) 13+6= , b)

3. Vypocitaj a napis asporn tri rieSenia nerovnic. (Podobné tilohy sme uz riesili v $kole ©).

Vzor: 8+9 < n 18,19, 20

6+5 > e 9+4 < v

13-6 <m 18-13 > a

1545 > r 14-8 < g




